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Bonpoc a/Her
1 Hmeercsi JIM B OPraHu3aluyu Menio?
A) na, aas  BceX BO3PACTHBIX TIpynn M PeKUMOB (GyHKUHOHHPOBAHHS
OpraHu3alHH ==y
b) 1a, Ho §e3 yuera BO3PACTHBIX rpynn el
B) ner K
2 BoiBeleHo JH NMKJIHYHOEe MeHI0 AJIA 03HAKOMJICHUHA poauTesiei u aerei ?
A) na 725
b) ner 4
3
BLIBelICHO JIH e/KeIHeBHOE MEHI0 B YI00HOM /151 03HAKOMJIEHHS poauTeieii H 1eTeil mecte ?
A) na
b) Her ¢
4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPbI 011017
A) aa, o BCeM QHAM =
B) HeT, HMeIOTCsl NOBTOPBI B CMEKHBIE IHH s
S. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpenieHHblie 011012 1 NPOAYKThbI
A) a4, 110 BCeM HAM [
B) HeT, HMEKTCS MOBTOPbI B CMekKHbIE IHH =
6. CoOTBeTCTBYET JIH PErJiaMeHTHPOBAHHOE HHKIMYHBLIM MEHI0 KOJIHYECTBO npHeMoB IHIIH
peskuMy QYHKUHOHHPOBAHHSA opranu3auun?
A) n1a Lo
b) Her L—
7. EcThb 1M B OPraHM3allMy NPHKA3 0 CO31aHHH M NOPHAIAKE pa6oThi GpaKkepakHOiH KOMMCCHH?
A) na B
b) Het L —
8 OT Beex JIH TAPTHIi NPHIOTOBJIEHHBIX 0,110 CHUMAETCH opakepaxk?
A) 1a GE
b) net —
9 BuISBISIIMCEH JIH (PAKTBI He 10NYCKA K peajiu3auny 61101 ¥ MPOAYKTOB 110 pe3yibTaTam
paGoTbl OpaKepakHoii KOMHCCHH (32 NEPHOL He MEHEee mecsina)?
A) HeT _
b) na
10 Co31aHbl JIH YCJIOBHS /151 OPTaHH3AlUHHA THTAHKS meTeii ¢ yu4eToM 0codeHHOCTel 3/10pOBbsI
(caxaphblii qAuader, NHILeBbIE aneprum)?
A) na g
b) Het i
11 [posoaurcs iu yOopKa roMeleHHii noc/e KasK10ro npuemMa nuimu?
A) na g
b) HeT g —
12 KauecTBeHHO /1N MPoBeaeHa yGopKa noMeLen il 15 NpUeMa MM Ha MOMEHT paboTsl
KOMUCCHH?
A) na | &a

4



b) Het

13 |O6napyxuBaiuceh 11 B nomemenusx nas NpUemMa MUK HACEKOMbIE, TPBI3YHBI H CJIEIbI HX
KH3HEAeSI TeJIbHOCTH?
IA) HeT 22223
b) na —
14 |Co3aanbl J1H YC/I0BHS 1/151 CODJIIOACHHS 1€TbMH NPABHJ JIHUYHON IHrHeHbl?
A) na £L. -
B) ner b
15 |BbIsiBJASIMCE /1M 3aMeYaHHsl K CODJIIOEHHIO 1eThbMH NPABMJI JHYHON IHrHeHb1?
A) Her Llects
b) na
16 BbisiBASLIMCE JIM DU CPABHEHHH PEAJIM3YEMOI0 MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MEHI0 dakTel
HCKJIIOYEHHS O0TAeLHBIX 0J110] U3 MeHo ?
A) HeT [lErer
b) na —
17 |Mmesu 1m GakThl BbIAAYHM A€TAM OCTHIBLUEH Ny ?
A) Her Jeeeds
e

b) na




